

Oriflame mi dal svobodu

KDYŽ SE BLANKA BARVÍŘOVÁ OHLÍŽÍ ZPĚT DO MINULOSTI, VYBAVUJE SI JEDNU ZE ZNÁMÝCH, KTERÉ SE VŽDY VYHÝBALA PRÝ JAKO ČERT KŘÍŽI.

Dobře totiž věděla, že prodává Oriflame. „Nechtěla jsem, aby mi něco nabízela. Dneska, když jsme kolegyně, se tomu už smějeme. A registrovala mě vlastně její sestra,“ popisuje. Ona sama pro Oriflame pracuje necelých pět let. „Možná kdybych před těmi patnácti sedmnácti lety tak neutíkala, mohla jsem nastoupit dřív. Ale asi to tak mělo být,“ podotýká.

ZDRAVOTNÍ HANDICAP MŮŽU PŘEKONAT

Kdyby se její život odvíjel podle očekávání, trávila by jako absolventka gymnázia s ekonomickým zaměřením svoji pracovní dobu zřejmě někde v kanceláři od-do. „Jedna z věcí, kterou mi Oriflame dal a kterou právě proto, že jsem v kanceláři pracovala, dovedu ocenit, je svoboda. Ta spočívá ne v tom, že bych kvůli nedostatku práce měla spoustu volného času, ale v tom, že si práci organizuji sama. Nemám nad sebou žádného protivného šéfa, ale jsem to já, kdo si určí, co pro mě který den bude nejvýhodnější,“ pochvaluje si Blanka Barvířová. Oriflame ji také zbavil strachu, že kvůli svým zdravotním problémům přijde o zaměstnání.

„Od šesti let mám docela silnou cukrovku, takže nyní už mi začínají selhávat ledviny. Jsem na seznamu lidí k transplantaci a zatím čekám,“ přiznává. Kvůli nutným vyšetřením ale například letos v zimě strávila dva měsíce v nemocnici, a i když nemusí zatím docházet na dialýzu, zhruba dvakrát za měsíc chodí na kontroly. „Kdybych byla někde normálně zaměstnaná, šlo by to jen těžko. A ani si nechci představovat ten stres, jaký bych zažívala z toho, že mě kvůli tomu vyhodí a ztratím místo,“ vysvětluje.

MOJI MUŽI MI FANDÍ

Oriflame pro ni navíc znamená naplnění dětského snu. Už jako dospívající dívka propadla kosmetice. „Malovala jsem všechny ženy v rodině, které byly ochotny to podstoupit. Tety, babičky, maminku,“ usmívá se. Než se zaregistrovala u Oriflame, přivydělávala si u jiné konkurenční kosmetické společnosti. „Pak mě kamarádka pozvala na kávu do restaurace a neodradily ji ani moje protesty, že s Oriflame nechci mít nic společného. Když mi tam ale jedna z direktorek vysvětlila princip Oriflame, neváhala jsem a podepsala přihlášku asi po dvou minutách. Až večer

doma mi došlo, co jsem udělala. Najednou jsem si nebyla vůbec jistá, jestli to bylo správné rozhodnutí. V breku jsem manželovi vysvětlovala, že jsem možná udělala hloupost, ale on mne uklidňoval a říkal, tak to zkus a uvidíme. Po celou dobu v něm mám obrovskou podporu,“ pochvaluje si svého partnera. Problémy s její prací nemají a ani neměli oba synové. „Pokud vím, nikdy jim nevadilo třeba ve škole říct, co maminka dělá,“ podotýká paní Blanka, která absolvovala i vizážistický kurz a barevné poradenství. Z výrobků Oriflame, které samozřejmě sama používá, nedá dopustit na Zázračný kelímek čili čistý včelí vosk. „Na promazání suché kůže je prostě vynikající. Ale ráda mám i naše bio-řady nebo make-upy s pumpičkou,“ nezapře dobrou prodejkyň. „Podle statistik v multilevelech dokáže uspět asi jen dvacet procent lidí. Podmínka pro takovou práci je hlavně to, že musí věřit tomu, co nabízejí. A o tom, že nabízíme kvalitu, jsem já stoprocentně přesvědčená. Myslím, že to ze mě prostě stoprocentně vyzařuje,“ neskrývá podstatu svého úspěchu.

Zázračný kelímek je vynikající na suchou kůži



Blanka si oblíbila biořady a make-upy s pumpičkou

